

День 1 (26 марта)

Встреча в аэропорту города Сеул.

Трансфер, заселение в отель.

Время организованного трансфера будет известно после приобретения авиабилетов всеми участниками тура, и определёнno в соответствии со временем прибытия рейса большинства.

В другом случае из аэропорта до столицы можно будет добраться на экспрессе (7€) или такси (50€).

В зависимости от времени прибытия возможна короткая прогулка по Сеулу.

Рекомендованный рейс Air China

25 марта SVO-GMP, CA910, CA137, пересадка в Пекине 2ч 55м

5 апреля ICN-SVO, CA126, CA909, пересадка в Пекине 18ч 50м (выход в город не требует китайской визы)

День 2 (27 марта)

Познакомимся со сменой караула у дворца Генбокгун. Переоденемся в традиционное корейское одеяние ханбок и отправимся знакомиться с историей Сеула. Сочетание цветов платья вы выбираете сами ! Букчон – квартал традиционных домиков ханок.

Дворец Чхандок и его секретный сад, святилище Чонмё и гробницы династии Чосон.

После прогуляемся по улочке Insa Dong, богатой сувенирными лавками, чайными магазинами и ресторанчиками.

Ближе к вечеру улица Sejong оживает. Приступаем к знакомству с наукой под названием « корейская еда ».



Ночь в Сеуле.

День 3 (28 марта)

Перебираемся на восточное побережье Южной Кореи. В провинции Канвондо проводится фестиваль цветения вишни. Если повезёт с погодой, вишня станет живописным бонусом к посещению городка Сокчхо.



Расположившийся на берегу Восточного моря Сокчхо, до 1951 года находился под властью северного коммунистического правительства.

По дороге посетим популярные горячие источники, активными элементами которых являются родон и фтор.

Особенностью воды в горячих источниках Чхоксан является то, что она обладает слегка голубовато-зеленоватым оттенком. Купание в ней оказывает положительный эффект при лечении кожных, офтальмологических заболеваний, нарушений со стороны желудочно-кишечного тракта, невралгии, а также это полезно для профилактики стоматологических заболеваний.

Наш визит города начнётся с нависшего над морем храма Наксанса, посвящённого богине сострадания, которая, по легенде, защищает вышедших в море моряков. По возвращении в Сокчхо, у вас будет возможность прогуляться по типичному корейскому городку в рыбацком квартале Abai village.

Ночь в отеле города Сокчхо.

День 4 (29 марта)

Завтракать мы будем на рыбном рынке. Именно тут следует попробовать традиционное блюдо из сырой рыбы – хве.

Местные называют Сокчхо воротами в Сораксан.

Сораксан — самые высокие горы хребта Тхэбэксан в провинции Канвондо на востоке Южной Кореи. Там же расположен одноименный национальный парк.

Начнём прогулку с храма бронзового Будды – Shinheung. Если позволят погодные условия, поднимемся к пику Ulsanbawi на фуникулере. А после совершим прогулку по Нац парку.



По дороге нам встретятся водопады и примечательные скальные образования. На вершине (873м.) открывается красивый панорамный вид на лес и Восточное море.

Вернувшись из парка, мы проведём остаток дня на берегу моря в Сокчхо.

Ночь в отеле города Сокчхо.

День 5 (30 марта)

Перед тем, как покинуть Сокчхо, позавтракаем в деревне северокорейских беженцев. Суп из снежного краба уникальный для этого региона.

Продолжим наш путь до исторической деревни XV века Яндон. В послеобеденное время заселение в отель города Кёнджу.



Вечером прогулка у дворца Тонгун и пруда Вольчи, которые с наступлением темноты зажигаются иллюминацией.

Ночь в отеле города Кёнджу.

День 6 (31 марта)

Утром посещение курганов и сокровищниц Daereungwon и старой астрономической обсерватории Чхонсондэ.

Продолжаем исследовать окрестности и отправляемся в Пульгукса.

Данный монастырь включает в себя семь объектов из списка Национальных сокровищ Кореи: каменные пагоды Таботхап и Соккатхап, мост Чхонгунгё и две позолоченные бронзовые статуи Будды. Считается шедевром буддийского искусства эпохи древнекорейского государства Силла. Храм в 1995 году был внесён ЮНЕСКО в список Всемирного наследия вместе с гротом



Соккурам. Строительные работы всех достопримечательностей относятся к восьмому веку!

В Тут проходит фестиваль розовой сакуры. Неповторимое зрелище!

Ночь в городе Тэгу.

День 7 (1 апреля)

В послеобеденное время доберёмся до «Морской столицы Республики Корея», второго по величине после Сеула города Пусан.

Динамичный современный город предлагает посетителю прогулку по улице Busan Film Festival, квартал художников Gamcheon, а местный пляж называют корейской Копакабаной... Одним словом, здесь мы немного передохнём от исторических памятников и храмов и вспомним, как выглядит современная Корея!

Ночь в отеле города Пусан.



День 8 (2 апреля)

Рыбный рынок Бусан, второй крупнейший в Корее после Сеульского. Завтракать нужно непременно там!

А потом отправляемся в городок Чинхэгу, в котором ежегодно проводится крупнейший в Южной Корее фестиваль цветущей сакуры. Туристы приезжают сюда, чтобы полюбоваться на сотни тысяч цветущих деревьев, растущих по всему городу и окрестностям. (Посещение может быть перенесено на другой день в зависимости от погоды и дат фестиваля)



После отправляемся в «Экологическую столицу Кореи» город Сунчхон.

Ночь в отеле города Сунчхон.

День 9 (3 апреля)



Отправляемся в чайный регион Южной Кореи. Boseong green tea Field - это настоящий изумрудный парк среди хвойных деревьев, по плантациям которого можно гулять. В апреле чайный куст только начнёт давать первые побеги.

Здесь мы выпьем чашечку превосходного корейского чая и вернёмся на ночь в Сунчхон. По дороге посетим историческую деревню, старинные улочки которой часто можно увидеть в исторических корейских дорамах.

Вечером прогулка по Национальному парку Сунчхон, в котором в это время открывается цветочный фестиваль.

День 10 (4 апреля)

Город Чонджу называют гастрономической столицей Южной Кореи.



Мы совершим остановку в историческом квартале города Чонджу.

Прогулка по святилищу Кёнгиджон, павильону Омокдае, конфуцианской школе Хянгё Чонджу. Возвращение в Сеул.



День 11 (5 апреля)

Трансфер в аэропорт города Ичхон.

Вы можете забронировать дополнительные дни в городе Сеул на шоппинг, музеи или ДМЗ.

Стоимость доп дня без учёта экскурсий и услуг гида – 100\$/чел.

11 дней/10 ночей

Количество участников - 4-5 человек. Стоимость 2550\$/чел.

В стоимость включено:

Услуга оформления электронного разрешения на въезд E-Keta.

Проживание отеля категории 3-4* twin, сопровождение русскоговорящего гида на всём маршруте, все входные билеты, трансфер категории Kia Carnival или аналогичный (допустимый размер чемодана 55×40×20 см по длине, ширине и высоте).

Портативный wi fi на время автомобильных переездов и экскурсий.

Традиционное платье ханбок. Наличие завтраков будет известно за три месяца до поездки.

Не включено:

Международный авиаперелет, услуги гида и водителя после окончания рабочего дня.

Сумма на расходы во время путешествия – около 500\$/чел.